[bookmark: _GoBack]Контрольная работа
Вариант -1
1. За какое время автомобиль, двигаясь с ускорением 2,5 м/c 2 , увеличит свою скорость от 5 до 20 м/c? А. 2 с; В. 3 с; С. 5 с; Д. 6с
2. Ниже перечислены тела, с которыми связаны системы отсчета:
a. равномерно поднимающийся лифт;
b. равномерно плывущая по реке лодка;
c. Полярная звезда;
d. прыгун в высоту.
e. Какая из этих систем является неинерциальной? 
3. Автомобиль начинает двигаться из состояния покоя. На рисунке 5   показан график зависимости проекции на координатную ось равнодействующей силы от времени. В каком промежутке времени автомобиль разгонялся?Fх
H
0
t, с
2
4
6
8
Рис. 5
s

А. 0-2 с.          Б. 2-4 с.          В. 0-4 с.          Г. 0-6 с.
4. Как будет двигаться тело массой 3 кг под действием постоянной силы 6 Н?
А. Равномерно со скоростью 2 м/с. Б. Равномерно со скоростью 0,5 м/с. В. Равноускоренно с ускорением 2 м/с 2 . Г. Равноускоренно с ускорением 0,5 м/с 2 .

5. Воробей столкнулся с идущим слоном. Величина силы действия воробья на слона
А. Меньше, чем сила действия слона на воробья. Б. Равна силе действия слона на воробья. В.       Пренебрежимо мала. Г. Зависит от относительной скорости слона и воробья.
6. Два шарика массами 200 г. и 100 г. движутся со скоростями 4м\с и 3 м\с соответственно.Направления движения шариков составляют друг с другом угол 90.Чему равен модуль сумарного импульса шариков?

7. Два тела движутся по взаимно перпендикулярным пересекающимся прямым, как показано на рисунке. Модуль импульса первого тела равен3 кг м/с, а второго тела равен4 кг м/с. Чему равен модуль импульса системы этих тел после их абсолютно неупругого удара? 
1)                 2)                  3)               4) 

Часть 2.
1.   По графику зависимости  Vx(t) проекции скорости движения тела от времени: 
- 1)опишите характер движения на каждом участке;Vx(м/с)
t(c)
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2)запишите уравнения Vx(t) для каждого участка;
3)Постройте график зависимости проекции ускорения от времени ax(t) на промежутке времени от 0 до 8 с.






2. Ящик массой 5 кг тянут по гладкой горизонтальной поверхности с помощью пружины, которая растянулась на 3 см. С каким ускорением движется ящик, если коэффициент жесткости пружины равен 250 Н/м?





Контрольная работа
Вариант – 2
1. Автомобиль трогается с места с ускорением 0,5 м/с 2 . Какова скорость автомобиля через 0,5 минуты? А. V=0,25 м/с; В. V=2,5 м/с; С. V=15 м/с; Д. V=25 м/с

2. Ниже перечислены тела, с которыми связаны системы отсчета:
a. равномерно поднимающийся лифт;
b. равномерно плывущая по реке лодка;
c. Полярная звезда;
d. прыгун в высоту.
[image: ]Какая из этих систем являются инерциальной?
3. Поезд начинает двигаться из состояния покоя. На рисунке 5 показан график зависимости проекции на координатную ось равнодействующей силы от времени. В каком промежутке времени поезд тормозит?

4. Как будет двигаться тело массой 25 кг под действием постоянной силы 100 Н?
А. Равномерно со скоростью 4 м/с. Б. Равноускоренно с ускорением 0,25 м/с 2 . В. Равноускоренно с ускорением 4 м/с 2 . Г. Равномерно со скоростью 0,25 м/с

5. Комар столкнулся с движущимся трамваем. Величина силы действия комара на трамвай А. Меньше, чем сила действия трамвая на комара. Б. Пренебрежимо мала. В. Зависит от относительной скорости комара и велосипеда. Г. Равна силе действия трамвая на комара.
6. Вагон массой 20 т. Движется со скоростью 1.5 м\с и встречает на пути платформу массой 10 т.Какова скрость совместного движения вагона и платформы после сцепки?
7.  Система состоит из двух тел 1 и 2, массы которых равны 0,5 кг и 2 кг. На рисунке стрелками в заданном масштабе указаны скорости этих тел. Чему равен импульс всей системы по модулю?
1)            2)           3)           4) 
Часть 2.
1.   По графику зависимости  Vx(t) проекции скорости движения тела от времени: Vx(м/с)
t(c)
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- 1)опишите характер движения на каждом участке;
2)запишите уравнения Vx(t) для каждого участка;
3)Постройте график зависимости проекции ускорения от времени ax(t) на промежутке времени от 0 до 8 с.




2. Ящик массой 5 кг тянут по гладкой горизонтальной поверхности с помощью пружины, которая растянулась на 3 см. С каким ускорением движется ящик, если коэффициент жесткости пружины равен 250 Н/м?
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